Zadanie 1

Liczby rzeczywiste % =1 M = Jispelniajg rownosci #1 + %2 = M + Mioraz %1%2 = M1 )2.Udowodnié, ze 1 = W
xXa=y

Zadanie 2

Niech @141, d,bedg ustalonymi liczbami rzeczywistymi. Dla jakiego xwarto$¢ funkcji

)= (o a) 4 (= agfd oo d {x =y jest najmniejsza?

Zadanie 3

Liczby rzeczywiste a.bi cspelniaja nierownosé (@ + 0+ clc < Uprzy czym a = 0.Wykazaé, ze b* > 4ac.
Zadanie 4

Niech T'(x)=x"+4x+ 2Znalezé wszystkie rozwiazania rownania [ T(T(x]))) =0.
Zadanie 5

Wyznaczy¢ wszystkie pary (7:¢Jliczb rzeczywistych, dla ktorych trojmian kwadratowy +* + by + cma dwa
rézne pierwiastki i sg nimi bi .

Zadanie 6

Wykorzystujac funkcje kwadratowa f (%) = (ax+ bi)* + (asx + ba)* + .+ (a,x + by )%, udowodnié
nier6wno$é Cauchy'ego-Schwarza (a1 + @2+ ...+ a, )(by + by + ...+ b)) = (arby + aby +.. + a, b, )~

Zadanie 7
Liczby w1, noraz o ﬁsq catkowite. Udowodni¢, ze liczba “rowniez jest catkowita.
Zadanie 8

Funkcja kwadratowa f(¥) = ax® + bx + cspelnia dla kazdego * £ [~1 Unierownosé | /()] < 1. Wyznaczyé
najwicksza mozliwa warto$¢ wyrazenia |@| + |b| + |c].

Zadanie 9

Rozwazmy trojmiany kwadratowe [+ )= x*+byx+ o gla)=x"+byx+ c2ktorych wspodtczynniki sg
rzeczywiste 1 spetniajg warunek

{c3— [':J3 + by - ,3'1:][.!'::;_': - ,!I:I:J <0,

Dowies¢, ze trojmiany [i £maja obydwa pierwiastki rzeczywiste, a kazdy z nich ma jeden pierwiastek lezacy
na osi liczbowej pomigdzy pierwiastkami drugiego.



